
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 27-29 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

З 23 по 27 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2657 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1887 консультацій. 

З 23 по 27 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 75 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 34; соціально-правового захисту дітей – 46; 

майнових питань – 41. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 11 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в 20 сім'ях опікунів, піклувальників                

та у 2-х сім'ях потенційних усиновлювачів. 

Спеціалісти управління брали участь у 9 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 2-х судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 
 

З 23 по 27 жовтня до департаменту соціальної політики звернувся                           

301 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб – 56, надання 

матеріальної допомоги – 91, надання соціальних послуг – 115, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 10, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 4, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 15, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 2, консультації щодо видачі посвідчень – 2,  

інших консультацій – 6. 

 
 
 



2 
 

  27 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося засідання 

тимчасової робочої групи з розгляду питань щодо надання одноразової 

грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади, 

які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації техногенного характеру 

об’єктового рівня, що сталася 23 березня 2023 року за адресою: вул. Юрія 

Коваленка, буд. 5, корп. 2. Обговорено проблемні питання щодо надання 

допомоги, надано доручення відповідним виконавчим органам, узгоджено дату 

наступного засідання робочої групи. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

25-26 жовтня  в  м.Києві відбувся чемпіонат України зі скелелазіння 

серед учнів (вид програми – «швидкість»). 

У змаганнях брали участь 105 спортсменів із десяти регіонів України.                

В програмі «швидкість» чемпіонами в своїх групах стали вихованці                                

КЗ «КДЮСШ № 1»: Єлизавета Щерба, Олексій Луценко, Даниїл Соколенко                     

та Данеїл Хайдаров. Бронзові нагороди вибороли вихованці:  Євгенія Рижко 

та Анатолій Тесля. 

В командному заліку збірна команда Кіровоградської області та збірна 

команда КЗ «КДЮСШ № 1» серед закладів позашкільної освіти стали 

чемпіонами. 

Чемпіони та призери були нагороджені медалями та дипломами 

комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти та науки 

України та призами від спонсорів. 

Вихованці тренера-викладача Юрія Побережця  Даниїл Соколенко, 

Олексій Луценко та Щерба Єлизавета виконали норматив кандидата в майстри 

спорту України. 

 Готували спортсменів до змагань тренери-викладачі Юрій та Микола 

Побережці. 

 

З 21 по 27 жовтня в м.Львові проходив відкритий чемпіонат України  із 

пневматичної зброї серед спортсменів 2005 року народження та молодших  зі 

стрільби кульової. Від КЗ «КДЮСШ № 3» у змаганнях брали участь                         

18 спортсменів.  

У вправі ПП-3 вихованка тренера-викладача Лілії Фоміної                             

Софія Єлізарова стала чемпіонкою України. Вихованець тренера-викладача 

Ілгама Ібрагімова  Іван Корнюк посів особисте 8 місце у вправі ПП-3                                 



3 
 

та 5 командне місце. Дар'я Стефанова, Софія Герасімова та Кіра Кальмукова 

посіли 7 командне місце. Тренує дівчат тренер-викладач Юлія Тарасова.  

 

27 жовтня у бібліотеці-філії№ 19 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено лінгвістичне асорті «Скажи 

мені українською». 

 Гостями на заході були учні 4-Б класу КЗ «Ліцей «Науковий». Вони 

продемонстрували свої пошукові вміння та навички, допитливість, 

комунікативні здібності. Під час завдання «Мовне асорті» читачі відповідали 

на питання про мову, алфавіт, звуки тощо. А конкурс «Всезнайко» показав                     

як малеча знає українські прислів'я, збираючи їх до купи. Відгадували загадки, 

пригадували казки, «добирали риму». Прослухали цікаві факти про нашу 

прекрасну солов'їну мову. 

27 жовтня в обласному краєзнавчому музеї в рамках музично-

краєзнавчого проєкту «Наша дума, наша пісня не вмре, не загине…» відбулася 

презентація фільму «Творчі кольори Юлія Мейтуса», музично-

просвітницького проєкту КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса міста 

Кропивницького»,  присвяченого 120-річчю від дня народження видатного 

композитора. Модератор заходу – заслужений працівник культури України 

М.Кравченко. В заході брали участь організатори проєкту: директор школи 

Олена Надутенко, заступник директора з навчально-виховної роботи Олена 

Приданчук та одна з учасниць – Софія Боднарчук, учениця 8-го класу. 

Унікальність мистецького проєкту в поєднанні декількох поколінь учнів                            

і викладачів у творчих заходах для пізнання мистецтва рідного краю. 

 

27 жовтня в туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького 

було проведено тематичні заходи до дня Гелловіну, а саме: майстер-клас для 

дітей з виготовлення осіннього святкового декору «Гарбузики», освітньо-

розважальна сімейна програма «Вечір перед Гелловіном». Мета заходу –

знайомство гостей з традиціями відзначення свята осені у Західній Європі,                          

а також пошук аналогій в українській культурі.  

На учасників чекала тематична фотозона з елементами перевдягання, 

пригощання магічним вітамінним пуншем, працював куточок з 

передбаченнями із чарівного дерева бажань. Музичний супровід свята 

забезпечував творчий колектив «Анатомія стихій». 

 

 27 жовтня в центральній міській бібліотеці для дітей відбувся день 

бібліографії  «Віки творилась українська мова» з нагоди Дня української 

писемності та мови. Протягом дня користувачів бібліотеки знайомили                              
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зі становленням українського слова та писемності. Відвідувачі мали змогу 

ознайомитися з матеріалами книжкової виставки «Від Нестора Літописця                        

до сьогодення», прослухати повідомлення про відомих мовознавців                                  

та дослідників української мови Бориса Грінченка і Олександра Потебню.  

 Для підлітків цікавою і корисною була вікторина «Чи правильно ми 

розмовляємо?».  

 Молодша аудиторія залюбки брала участь у настільній бібліографічній  

грі «Аукціон домислів». 

 За межами закладу для молодших читачів бібліотекарі провели фольк-

годину «Прислів'я та приказки – життєві підказки» та веселий конкурс 

«Скоромовки-спотиканки».  

 Бібліотекарі приєдналися до акції єднання навколо української мови – 

написання Національного радіодиктанту в прямому ефірі. 

 

 28 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 4 – мандрівка «Несподівана Болгарія». 

 На засіданні клубу мандрівників «Вояж», що діє у бібліотеці-філії № 4, 

подорожували у Болгарію. Бібліотекар розповіла про найкрасивіші куточки 

цього краю. Подивилися відео, в якому йшлося про історію країни та безцінні 

історичні знахідки давнини; 

 № 12 – поетична алея «Коли душа болить за Україну». 

 Користувачі бібліотеки читали вірші наших сучасників про російсько-

українську війну; 

№ 13 – година безпеки з майстер-класом «Це потрібно знати всім». 

 Бібліотекарі нагадали правила дорожнього руху та правила поводження 

на дорозі в темну пору року. Запропонували виготовити флікери «лапки», 

світловідбиваючі брелки; 

 № 17 – музичний салон «Пам'яті Ніни Матвієнко. Душа української 

пісні». 

 Чергове засідання клубу «Світана» подарувало запрошеним зустріч-

вшанування «Я хочу бути піснею!..». 

 Бібліотекарі розповіли про життєвий і творчий шлях співачки.                                      

За філіжанкою кави спілкувалися та згадували улюблені пісні Ніни Матвієнко, 

обговорювали фотовиставку «Фото з родинного альбому». Родзинкою зустрічі 

була поетична хвилинка з поетесою селища Нового Валентиною Саєнко; 

 центральна бібліотека для дітей – заходи в рамках Глобального тижня 

медійної та інформаційної грамотності. Користувачі закладу брали участь                        

http://ula.org.ua/administrator/components/com_civicrm/civicrm/extern/url.php?u=83468&qid=2860192
http://ula.org.ua/administrator/components/com_civicrm/civicrm/extern/url.php?u=83468&qid=2860192
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у вебквесті «Розвінчуємо маніпуляції в ЗМІ» на платформі національного 

проєкту з медіаграмотності «Фільтр».  

 Кожен пройдений тест і виконане завдання квесту додало учасникам 

нових корисних знань і умінь. 

28 жовтня в м.Переяславі на  Київщині пройшов Всеукраїнський турнір 

з гирьового спорту  «Переяславська осінь 2023»  пам’яті почесного 

працівника фізичної культури та спорту України  Бориса Сонька. У змаганнях 

брали участь 60 гирьовиків. 

У вправі «гвардійський ривок» вихованець КЗ «ДЮСШ № 1» Геннадій 

Тимофєєв  посів 1 місце,  виконавши 324 повтори гирею 24 кг. 

Чемпіонів і призерів змагань  було нагороджено медалями, грамотами  

та грошовим заохоченням від спонсорів. 

 

28-29 жовтня  в м.Житомирі пройшов чемпіонат України з 

велосипедного спорту (крос) в індивідуальній гонці на короткому колі І тур                

та чемпіонат України в змішаній естафеті (всі вікові категорії). У змаганнях 

брали участь 140 учасників з 20 команд. 

В перший день змагань в індивідуальній гонці на короткому колі 

вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» показали високі результати. Євген Калініченко 

виборов золоту нагороду в категорії «молодші юнаки».  

В другий день змагань в змішаній естафеті вихованці                                                  

КЗ «КДЮСШ № 1» Микола Кушнір, Павло Кіріченко, Валерія Кошелева 

здобули срібні медалі. 

 

З 27 по 29 жовтня у м.Кропивницькому на базі більярдного клубу 

"Beatok" відбувся чемпіонат України 2023 з більярдного спорту серед жінок 

«Снукер». У змаганнях брали участь 16 учасниць з  Дніпра,  Кропивницького 

та Знам'янки.  

КЗ «КДЮСШ № 4» представили 9 учасниць. Дар’я Дяченко та Дар’я 

Шашина здобули бронзові нагороди чемпіонату. 

Тренує спортсменок тренер-викладач Сінякевич О.Є.  

 

29 жовтня  у м.Черкасах пройшов відкритий кубок міського голови 

міста Черкаси з боротьби греко-римської серед юнакі, який зібрав                                     

136 учасників. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3» у змаганнях брали участь 3 спортсмени. Богдан 

Рябов у категорії 62 кг посів ІІІ місце, Назар Добровольський у категорії 41 кг 

посів 1 місце. 

Тренує спортсменів тренер-викладач Микола Горбань. 
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З 23 по 30 жовтня у м.Коломиї Івано-Франківської області проходив 

чемпіонат України з класичного пауерліфтингу серед вихованців ДЮСШ. 

У змаганнях брали участь близько 400 учасників, які змагались                                   

у чотирьох вікових групах.  

За  результатами змагань Валерія Гірівенко посіла перше місце в 

абсолютній першості серед усіх дівчат 2010-2011 років народження за 

формулою IPF. Олександра Бірець – І місце та ІІ місце в абсолютній першості 

серед усіх дівчат 2010-2011 років народження за формулою IPF, Ірина 

Попкова – І місце. 

Команда КЗ «КДЮСШ № 2» першої вікової групи, яка вперше брала 

участь у чемпіонаті України,  зайняла І командне місце з результатом 48 балів. 

У третій віковій групі 2005-2007 років народження змагалися чотири 

спортсмени з результатом: Діана Лаврусь – І місце,  Олександр  Парамієнко –  

ІІ місце, Вікторія Дьяченко, Богдан Гончаренко та Олександр Яценко –                           

ІІІ місце. 

У четвертій віковій групі «юніори» виступала Олександра Борщ, яка 

посіла І місце з результатом, що є вищим за норматив майстра спорту України, 

та зайняла І місце в абсолютній першості серед юніорів 2000-2004 років 

народження за формулою IPF.  

Підготувала спортсменів тренер-викладач Юлія Бондаренко. 

 

До Дня визволення України від нацистських загарбників 

 

27 жовтня відбулося покладання квітів керівництвом міста та області, 

представниками громадськості на меморіальному комплексі «Фортечні вали» 

до Вічного вогню, пам'ятного знака «Багнет» та Алеї пам'яті загиблих 

учасників АТО, ООС з нагоди 79-ї річниці визволення України від 

нацистських загарбників.  

Також було покладено квіти до обеліску Слави представниками 

Новенського старостинського округу.. 

Присутні на заходах вшанували пам’ять загиблих героїв Другої світової 

війни та нинішніх борців за свободу і незалежність нашої держави хвилиною 

мовчання. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 23 по 27 жовтня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 37 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 11 адміністративних протоколів та видано 43 попередження. 
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Ситуація на споживчому ринку 

 

 27 жовтня по вул. Великій Перспективній, біля будівлі                                                

Кіровоградської філії ПАТ «Укртелеком», проводилася торгівля крафтовими 

виробами. В заході брали  участь 12 учасників. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            


